
  

Zaštitite svoj auto 

NSW POLICIJA – SERIJA ZA SPRJEČAVANJE KRIMINALA
Zaštita vozila

Za davanje informacija o kriminalu. To može biti anonimno.Za situacije koje nisu hitne.Za hitne ili po život opasne situacije.

Većina nas uživa u pogodnostima automobila i to uzimamo zdravo za gotovo. Međutim, ako nam netko 
ukrade ili ošteti auto ili stvari u autu, posljedice mogu biti strašne, za Vašu obitelj, posao ili financije. 

Krađa stvari iz auta je zločin počinjen zbog iskorištavanja prilike, pa ako vrijedne stvari ostavljate da su 
vidljive izvana ili imate lošu sigurnost vozila, to može privući neželjenu pažnju. Kod upotrebe ključeva 
na daljinu, trebate dobro paziti kako bi bili sigurni da ste zaključali auto. 

Krađa novijih modela automobila (oko 70%) se ne počinjava prespajanjem žica, nego provalom u kuću 
i krađom vlasnikovih ključeva. (National Motor Vehicle Theft Reduction Council)

Ako poduzmete samo nekoliko dodatnih mjera opreza kad Vam je auto kod kuće ili vozite izvan kuće, 
možete znatno smanjiti opasnost da postanete žrtva ove vrste kriminala. 

Ovo su neki jednostavni koraci koje svi možemo poduzeti i time bolje zaštititi svoja vozila. 

Zaštitite svoj auto od krađe 
■■ NIKADA nemojte ostaviti ključ u kontakt bravi ako niste u svom autu; čak i ako je auto na Vašem 

kućnom prilazu

■■ UVIJEK pazite da su Vam vrata i prozori automobila zaključani, uključujući i kad vozite

■■ RAZMISLITE o poboljšavanju sigurnosti svog vozila, s kvalitetnim alarmom ili za starija vozila 
s elektronskom blokadom motora

■■ NIKADA ne ostavljajte ključeve na vidljivom mjestu, niti kod kuće niti na javnim mjestima 
kao na primjer u restoranima. carsafe - car-security-begins-at-home

Zaštitite stvari u svom autu 
■■ UVIJEK ostavite vrata i prozore zaključane kad niste u autu

■■ NIKADA ne ostavljajte vrijedne predmete kao na primjer mobitele, tašne, GPS ili sitniš na uočljivom 
mjestu, čak i kad Vam je auto parkiran kod kuće

■■ UVIJEK nastojte parkirati u dobro osvijetljenom ili naseljenom dijelu

■■ ZANATLIJE, uvijek zaključavajte svoje kutije s alatom i otvoreni dio vozila, i po noći ne ostavljajte 
auto parkiran na ulici.

Zaštitite se kad prodajete svoj auto 
■■ NIKADA ne oglašavajte svoju kućnu adresu kad prodajete auto

■■ UVIJEK pogledajte i zabilježite identifikacijske podatke o bilo kojem potencijalnom kupcu

■■ NIKADA ne dopustite nekom da s Vašim autom ode u probnu vožnju bez nadzora.  
carsafe - Theft_with_ForceBrochure.pdf

Za više informacija o ovoj temi  
molimo posjetite carsafe.com.au

 Za više informacija o sprječavanju kriminala  
posjetite nas na www.police.nsw.gov.au
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